
ELŐTERJESZTÉS 

Budapest Főváros IV. Kerület Újpest Önkormányzatának 

2024.01.25-i képviselő-testületi ülésére 

 

Tárgy: Javaslat óriáskivetítő és szurkolói zóna szervezésére a 2024. évi futball Európa-bajnokság ÉS 

a Nyári Olimpiai Játékok idejére 

 

Tisztelt Közművelődési és Oktatási Bizottság! 

Alulírott Szabó Balázs a Közművelődési és Oktatási Bizottsági alelnöke a 2024.01.23-i ülés alkalmával 

javasoltam, hogy az idén nyáron megrendezésre kerülő futball Európa-bajnokság (2024. június 14 – 

július 14.) ÉS a XXXIII. Nyári Olimpiai Játékok idejére (2024. július 26 – augusztus 11.) Újpest főterén 

újra legyen szurkolói zóna és óriáskivetítő, ahol a sporteseményeket és a magyar sportsikereket 

közösen tudják nyomon követni városunk sportrajongói.  

Javaslatom teljes mértékben összhangban áll Varju László országgyűlési képviselőnknek az Újpesti 

Napló legfrissebb számában közzétett felhívásával, annak pusztán konkrétumba öntött változata, 

nevezetesen, hogy újpesti kivetítő előtt szeretnénk szurkolni a magyar győzelmekért!  

 

A 2010-es években Bajnok Terasz néven útjára indított hagyomány rendkívül sikeres volt az újpesti 

sportrajongók körében és igazi közösségi élmény volt az oda kilátogatók számára. Tekintettel arra, 

hogy a labdarúgó EB-re hazánk válogatottja csoportelsőként jutott ki, kiemelten fontos, hogy a 

mérkőzéseket ne csak otthon a tévé előtt, de közösen összegyűlve is nyomon tudják követni a 

szurkolók a torna ideje alatt. A négyévenként megrendezett nyári olimpia pedig remélhetőleg 

ugyancsak magyar sportsikerektől lesz hangos, ráadásul ezúttal mi, magyarok időeltolódás nélkül 

élvezhetjük majd a sportversenyeket.  



A kivetítő és a szurkolói zóna helyszínének a Szent István tér Károlyi-szobor felőli oldalát (tehát a 

Bajnok Terasz korábbi helyszínét) szeretném javasolni, okulva a 2021-es – teljes mértékben elhibázott 

és kudarcba fulladt – szurkolói zóna helyszínválasztásának hibájából.  

Javasolnám továbbá, hogy ezúttal semmiképp se Soós Edvin és üzlettársai szervezzék a rendezvényt.  

Javaslatom a sporttanácsnok és a Közművelődési és Oktatási Bizottság is egyhangúlag támogatta.  

 

Határozati javaslat 

 

Budapest Főváros IV. Kerület Újpest Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta Szabó 

Balázs képviselő javaslatát és felkéri a kultúráért felelős alpolgármestert, hogy a 2024-es németországi 

futball Európa-bajnokság (2024. június 14 – július 14.) ÉS a párizsi Nyári Olimpiai Játékok (2024. július 

26 – augusztus 11.) idejére szervezzen óriáskivetítőt és szurkolói zónát az újpesti Szent István térre.  

A Képviselő-testület felkéri a költségvetésért felelős alpolgármestert, hogy a program 

megvalósításához szükséges forrást a februárban elfogadásra kerülő 2024. évi költségvetésben 

biztosítani szíveskedjen.  

 

Felelős:  költségvetésért felelős alpolgármester (a szükséges források biztosítására)  

Határidő:  2024.02.29.  

 

Felelős:  kultúráért felelős alpolgármester (a rendezvény megszervezésére) 

Határidő:  2024.06.14. (a futball EB vonatkozásában), 2024.07.26 (az olimpia vonatkozásában) 

 

 

 

Szabó Balázs 

önkormányzati képviselő 

a Közművelődési és Oktatási Bizottság alelnöke 

 

 

Budapest, 2024. január 25.  


